

Nemzeti Múzeum

Budapest.

BAJA-BÁCSKA

 Szerkesztőség: 10. Váci utca 11. sz. al.
 Telefon: 22.123.
 Irányítószám: 1011.

 Előfizetés: 100 fillér havonta.
 Éves: 1000 fillér.
 Külföldi: 1200 fillér.

Főszerkesztő: Dr. KNEZY LEHEL

 Helyben megvásárolható: 2 pengő
 Bélyegben egy hónapra: 2 pengő
 ELŐFIZETÉSI ÁRAK:

A bajai reformnemzedék szervezkedési gyűlése.

Teljes mértékben dr. Reményi Schnellert támogatják a bajai reformifjak.

A bajai reformnemzedék szombaton este 9 órakor a Kneiszl félé vendéglőben szervezkedési gyűlést tartott, melyen dr. Wagenblatt Ferenc elnökölt.

Megnyitójában ismertette a reformnemzedék célkitűzéseit, törekvéseit. Az ifjúság nehéz helyzete teszi szükségessé a tömörülést. Építő munkára és nem romboló kritikára törekzenek.

Tisztelek a tekintélyt, de az állás-halmozást elítélik; napi politikával nem foglalkoznak — de egyébként szívet-lelekkel támogatják Gömbös Gyulát nemzetépítő munkájában.

Az előki megnyitóján Mester Kálmán emelkedett szólarra: az ifjúság problémáit igyekezett minélgye szősz, esztendő távlatából megvilágítani.

A mostani ifjúság magát a második márciusi ifjúságnak tekintő eslekedésre vágyik; százszázalékosan támogatják Gömbös Gyula miniszterelnök reformprogramját.

Egyetlen cél vezet az ifjúságot: boldogulás Gömbös Gyula egységében és utat nyitni az ifjúság boldogulásának.

Kincses F. visszautasította a „Független Magyarország” támadását, mely azzal vádolta a reform ifjúsághoz tartozó csoportot, hogy azért hagyták abba a Nemzeti Egység pártirodájában a munkát, mert önző, ér-

dekekért, pénzért dolgozott volna.

Teljes szívet-lelekkel dolgoznak a Nemzeti Egységért s annak jelöltjéért, dr. Reményi Schneller Lajosért. Az akció nem irányul az öregek ellen; minden koru és rendű társadalmi erőközfoglalására törek-szenek.

Dr. Knezy Lehel felszólalásában hangsúlyozta, hogy részleteiben nem ismeri a reformnemzedék egyesülé-sének célkitűzéseit, de abban, hogy száz-százalékig magukévá teszik a Nemzeti Munkaterv programját és Gömbös Gyula miniszterelnök híve-nek mondják magukat — bizto-sítékot lát a tekintetben, hogy sem-miféle szélsőséges irányzat a reform-nemzedék soraiban helyet nem fog-lalt.

Gömbös Gyula maga is nagyra értékeli az ifjúság nemzetépítő mu-nkásságát s minden szervezetben hu-lyet biztosít az ifjúságnak, ahol a Nemzeti Egység keretein belül ön-álló életet és munkásságot leíthet ki.

Örömmel veszi tudomásul, hogy az ifjúság töle telhetőleg támogatja dr. Reményi Schnellert Lajos mun-kásságát; ezzel jó munkát végez, mert dr. Reményi Schneller Lajos kitűnő pénzügyi szakutódására nagy szükség van a nemzetnek.

Sikert kíván a szervezkedéshez.

A népgyűlés után hosszasan elbeszélgetett a jelölt a meg-jelentekkel. A szomszédköz-ségek küldöttségei szép számban jelentek meg.

Vasárnap Csátalján, Herceg-szántón és Dávodon tartott programbeszédet gróf Teleki János.

Szivenszurta magát a kézrekerült tolvaj.

Egy kabát vándorlása a Nemzetiből a zálogházba.

Nyári Béla leventeoktató Új utcai lakos, tegnap reggel feljelentést tett a rendőrségen ismeretlen tettes ellen, mert szombatról vasárnapra virradó éjjel a Nemzeti Szálló tanc-termből télikabátját elvitték. Rögtön megindította a nyomozást, mely rövid pár óra alatt eredményre is vezetett.

Hamarosan megállapították, hogy a károsult kabátja már a zálogház-ban van és kiderítették a tettes szem-lyet is Bajai (Berger) István bács-almási lakos villanyserelő, volt

mozigépez személyében.

Rendőröket külték a lakására, hogy a póruliart kabátoltvaít elő-állítsák, amikor szinte pár pillanat alatt játszódtott le az utcán a tra-gikus jelenet: Bajai az öt kísérő rendőrök mellől elugorva, hirtelen zsebkesi rántott elő és szőgyenteljes helyzete miatti elkeseredésében, hangos sikoltással szivenszurta magát. A mentőket értesítették, akik a su-lyos állapotban levő, eszméletlen fiatalembert a kórházba szállították.

Gróf Teleki János programbeszéde Csátalján, Hercegszántón és Dávodon.

Valóságos dadalut volt gróf Teleki János vasárnapi programbeszéd körütyje.

Az első programbeszédet Csátalján mondotta, ahová az autóbuszon jött katymariák és a kocsiikon jött nagybaracskaik és bátmonostoriak egész kocsisora kísérte.

A Nemzeti Egység elnöke Szujér János a pártválasztmány éten a párt-helyiség előtt invószenteltar hangjai mellett fogadta gróf Teleki Janost, aki onnan az egész kísérettel a köz-séghezára ment.

A népgyűlés a községháza udva-rán volt, melyet szinültig megöltött Csátalja község választópolgársága.

Gróf Teleki János kíséretében részt vettek dr. Makray László vá-lasztókerületi elnök, vitéz Epres Lipót választókerületi titkár, dr. Oriov József kir. s. tanfelügyelő, dr. Visegády József Mathesz, titkár,

dr. Knezy Lehel vármegyei tlvató-sági titkár.

A rendkívül jól sikerült és igen lelkes hangulatban tartott program-beszéd után gróf Teleki János kísé-retével, négy fehér loval vont né-gyes logoton Hercegszántóra ment át, ahol ugyancsak a községháza udvarán volt az igen jól sikerült programbeszéd.

A programbeszéd nagy tömegében megjelent választópolgárság sűrűn eljenzte Gömbös Gyula miniszter-elnököt és hívő: gróf Teleki János képvis.lőjelöltet.

Különösen nagy érdeklődést váltott ki beszédének a reformpolitika-rára, a birtokpolitikára, telepítésre, hűbizományokra vonatkozó része.

Délután 5 órakor Dávodon volt a programbeszéd, ahová a csátal-jaiak, nagybaracskaik, bátmonos-toriak nagy számban jöttek at.

Gróf Teleki János népgyűlése Bátmonostoron.

A nagybaracskaik kerület vá-lasztópolgársága egyre foko-zódó lelkesedéssel fogadja mind-entti gróf Teleki Janost.

A szombat délutáni népgyű-lesen az egész község választó-közönsége megjelent.

A népgyűlésen dr. Makray László választókerületi elnök elnökölt; megnyitójában rámu-tított Gömbös kormány gaz-dasági eredményeire; a világ-

piaci árakat felülbaladó magas gabon-árakra.

Gróf Teleki János hatalmas beszédét sűrűn szakította meg a hallgalóság lelkes eljenzése. Nemcsak az elmondottak igaz-sága, a reformtörekvések ismer-tetése váltottak ki nagy tetszést, hanem a beszéd meg-nyerő modora is.

Felszólaltak még dr. Viseg-ády József és dr. Knezy Lehel.

A községháza udvara szűknek bizonyult, olyan hatalmas tömeg gyülekezett össze. Az érkező képviselőt fuvószekerek hangjai mellett fogadta a dávidói pártvezetőség.

A népgyűlésen dr. Makray László elnökön, gróf Teleki János jelöltön kívül felszólalt Vanka László nagybaracscai tanító, aki az aznak del-

előlt Nagybaracsán tartott dr. Moizes János programbeszédjén elhangzott személyeskedő támadásokat utasította vissza.

Az igen lelkes hangulatban befejezett programbeszédrel gróf Teleki János be is fejezte a nagybaracscai kerületben tartott programbeszédeinek sorozatát.

„Szózat a néphez!”

Érdekes bizottsága annak a lelkes hangulatnak, mely a nagybaracscai kerület Nemzeti Egység pártjának Dávid községi munkáisaiban él, az a „Szózat” melyet Szántosi János utépítési szakmányos írt s melyben gróf Teleki János képviselőjelöltlet élteti.

„SZÓZAT A NÉPHEZ!

Tiszelt választó közönség és munkás társak; egypár szóval akarok hozzatok fordulni, ha lesztek szivesek meghallgatni; azt kérdezem tőletek, hogy felebredtetek? és hogy meggondoltátok e hogy mit akartok cselekedni, ebben a nehéz válságos helyzetben, mert most változik meg a jobb létünk sorsa, meg kell jól gondolni, hogy hová adjátok le szavazó jogotokat; ne üljétek fel olyan kocsiira, akinek a lova és kocsija is rozsg, hogy futkos velünk erre arra; végtében beleszalad egy kátyúba lovaival sem bírják, kocsija is összeroppan és nem tud velünk tovább se hová sem haladni, összepiszkítjuk magunkat és végére mégis egy másik nagyobb teheiségű jó embert kell keresni, aki kíséget bennünket a nehéz helyzetből; tehát itt van az alkalom, itt van az az ember, aki nagytehetségű, aki bármilyen kátyúból vagy bármilyen göröngyös úton sebes vágatva visz bennünket előre a kifizető célhoz, tehát mi munka nélküli szegény munkások tömörüljünk zászlaja alá és kérjük meg őt vegyen pártfogása alá bennünket, mint Magyarország utépítési bizottsági vezető tagja, ő adhat munkát és tisztességes munka után tisztességes pénz keresetben is részesíthet bennünket.

Éljen Gróf Teleki János, országgyűlési képviselő jelöltünk.

Dávid, 1935 március hó 5. én.

Szántosi János
utépítési szakmányos.

Iparosok panasza az inségmunkák ellen.

A szegedi hereshedelmi és iparkamara még a téli inségmunkák megindítása előtt beadvánnyal fordult a hereshedelmiügyi és belügyminiszterekhez, amelyekben rámutatott arra, hogy a megelőző évben egyes városok az inségmunka céljára rendelkezésükre bocsátott fedezet keretén belül képesítéshez kötött ipari munkát végezlettek, amivel a nehézség viszonyok között lévő vidéki iparság helyzetét még jobban megrongozták. A kamara a beérkezett panaszokra tekintettel a kérést inlézte a két miniszterhez, hogy az alájuk tartozó közigazgatási hatóságokat utasítsák arra, hogy az ily eljárástól tartózkodjanak és a képesített iparosok érdekeit a lehető legnagyobb mértékben vegyék figyelembe.

Ennek a kettős megeresésnek az elintézésében most a hereshedelmiügyi miniszter azt közölte, hogy a belügyminiszter az 1934—35. évi inségnyílt tevékenység munka-programjának jóváhagyását már a közszállítási szabályzat rendelkezéseinek megfelelően eszközölte és a városok és vármegyék munkaterveiből a képesítéshez kötött önálló ipari munkákat teljesen törölte és csak hivatásos sporttelephelyek, strandfürdőkkel és más nagyobb földmunkákkal hűsösolatlan engedélyezte egyes olyan ipari munkák végzését, amelyeknek értéke az összmunka értékéhez képest egészen jelentéktelen összeggel képvisel.

130 új tagot vett fel a Legényegylet és a Naptugár Leányklub.

Április első hetében kezdődnek Baján a belvárosi templomban a szokásos nagyböjti szentbeszédos lelkigyakorlatok, amik a külsőben álló képviselőválasztás miatt egy héttel eltolódtak. Ennek a lelkigyakorlatos hétnek főeseménye lesz a bajai fiú- és leányifjúság számottevő táborának április 7-re, vagyis a szentbeszédet bezáró napjára tartogatott avató ünnepe.

A bajai Legényegylet ezen a napon 80 új tagját avatja; a Katolikus Egyesülés keretében pedig mindössze két évnek előtte megalakított leányegyletet az ugynevezett Naptugár Leányklub ugyan e napon tartja 50 új tagjának tagfelvételét. Az ünnepség templomi aktsa délelőtt fél 12 órai misén jártsódik le.

— **Tolvaj a házban.** Zsilinszky Verona ápolónő, bajai lakos bejelentette a rendőrségen hogy t. hó 15. én reggel nyitva hagyott szobrányból briliánsköves gyűrűjét ellopta ismeretlen tettes. A nyomozást bevezették.

Ma délelőtt tett esküt a bajai szavazatszedő küldöttség.

Jelentette a Baja-Bácska, hogy Baja város választási bizottsága szombaton délelőtt a városházán letette az esküt és utána megalakították a szavazatszedő küldöttségeket.

Az ötvenhastagú küldöttség

ma délelőtt 11 órakor szintén esküt tett.

Ezután a küldöttség a rendőrséggel karöltve meghatározta választási körzetekint a szavazóhelyiségeket és a fölvonulási utvonalat.

A zárda iskoláit kivéve már valamennyi bajai iskolát bezárták a náthalázjárvány miatt.

Az influenza Baján most most már olyan nagy méretű, hogy az minden elképzelést felülmul. Hozzávetőleges számítás szerint is, szinte minden második ember megkapta Baján a náthalázjárványt. Szerencsére eddig a városban egyetlen halálos áldozata sem volt még a náthaláznak, bár kétségtelen, hogy Baján még soha ilyen sok influenzás beteg nem volt, mint mostanában.

A hét végével újabb iskolabezárásokat kellett elrendelni

Náthaláz miatt bezárták a szentistváni, a szállásvárosi iskolát azonkívül a vöröskeresztesit és a Kinizsy Pal utcai ovodát.

Miként a Baja-Bácska jelentette is a város területén lévő valamennyi iskolában volt már, vagy ezidőszent van járványszünet. Kivételet képez csupán a zárda. A legnépesebb bajai iskola még mindig áll szilárdan és elszántan szembenéz az influenza fronttal.

Inségmunka keretében

három hete építik a Mátéházi-utat.

A város téli inségmunkaprogramban szerepelt a Mátéházi-puszta majorjai menten elhúzódó 6 km. utvonallé kiépítése.

A nagyon áldatlan állapottal küzdő utvonallé valóságos forgalmi akadályt jelentett a közlekedés számára.

Most az utvonallé a körülményekhez képest rendezik, a hepehupás területeket feltöltik és mindenütt kiegyengetik.

A földmunkálat 30 bajai inségmunkás már három hete végzi és ha az idő nem okoz zavarokat, április elejére az ut már járható lesz.

A Pécsi Kokszművek R.-T. új és modern ipartelepén előállított kiváló minőségű, legolcsóbb

pécsi diókokszt

már kapható a képviselőnél:

SCHÖN ÉS BAJAI

BAJA, HAYNALD-UTCA 13. TELEFON: 26.

Szent József bucsu ünnepe Baján és Máriakönyén.

A szentferencendi plébánia templomban holnap ünneplik Szent József napját, mely egyttal bucsuünnep is szokott lenni Az ünnep alkalmából reggel 8 órakor P. Zakár Damján magyar szentbeszédet mond, utána P. Blihá Barnabás házfőnök ünnepi nagymisét celebrál.

Máriakönyén szintén megünneplik Szent József napját. A kegytemplomban P. Jugh Miklós plébános mondja az ünnepi istentiszteletet és szentbeszéd keretében megáldja a kegytemplom embernagyságu szép új Szent József szobrát.

Fizessen elő
a BAJA-BÁCSKÁRA.

Dr. Marshall Ferenc államtitkár ünneplése.

Dr. Marshall Ferenc államtitkárt nagy ünnepséggel fogadta program-beszéde alkalmából. Ugyanekkor átadta neki Csávoly község előjárósága díszkönyvűs keretében a díszpolgári oklevelet. A könyvűléc utcát is nevezett el dr. Marshall államtitkár nevére.

A jólsikerült beszámoló után 200 terítéses bankett következett, melyen igen melegen ünnepelték dr. Marshall Ferenc államtitkár, a kerület népszerű képviselő jelöltjét.

Az ajánlasi aláírások száma az összesen 8000 választóból elérte a 7000 számot; úgy hogy dr. Marshall államtitkár megválasztása biztos.

Miskolczi Ferenc festőművész előadása a Manszban.

Miskolczi Ferenc festőművész érdekes előadást tartott a bajai Manszban a „Modern butor” címmel. Előadása tárgyának gondolat köre is olyan volt, hogy az érdeklődés felkeltését mindenképpen ki érdemelte.

Miskolczi a művész finomodott kulturális érkevel és egyeni megítélésével amellett, hogy mondani valójával nemes műveltséget szerzett hallgatóságának.

URÁNIA

Szerda
Csütörtök

Az
Ordonánc

(Ezredesné regénye)

Marcella Chantoll
főszereplésével

Ezt követi:

Kaland a
szalon-
kocsiban

Kalandos vigjáték
10 felvonásban.

Már 6280 ajánlás van dr. Reményi Schneller Lajos iverin.

Városunk komoly közönségének pártállására jellemző az a határtalan lelkesedés, mellyel a lakosság dr. Reményi Schneller Lajos, a Nemzeti Egység hivatalos jelöltje iverit fogadja és írja alá. Minden rosszindulatú ellenzéki híreszteléseknél ki-

csinyes hangulat — cikkelnél élesen szóló számadatokkal közlünk a közönséggel; dr. Reményi Schneller Lajos iverin máris 6280 aláírás szerepel, ebből 1180 Vaskutról származik.

A bácsalmási kerületben az Alföldy Ede ajánlasi iveri.

A bácsalmási kerületben Almáson 2035; Bácsbokodon 1200, Bácsborsódon 400, Kunbaján 675, Madarason 802, Mátételkén 144, Tatabázan 576. összesen 5832 az aláírások száma. Ami a 10080 kitevő választók abszolút többségének felel meg.

Tompai ajánlások.

A tompai kerületben Tompán 600, Keli-bán 515, Csikérián 227, összesen 1347 az ajánlások száma, ami túnyomó többsége az 1900 at kitevő választóknak.

HIREK.

— **Teherautójárat létesül Baja és Kecel között.** A mai napon megindult Bujáról—Kecelre a „Mateosz” teherautó rendszeres járat, mely naponta továbbítja a feladott árutak Csanád Sükösd, Hajos, Császárított, Kecel — jutányos díjazás mellett. Áru fel és leadás Bors és Tsa irodájában. Stampfl fele ház

— **Meglopták a kocsmában.** Schmill Janos bajai lakos feljelentést tett a rendőrségen ismeretlen tettes ellen, mert a múlt héten egy vendéglőben sarga bőrbesztyűt ellopolták.

— **Futballeredmények.** Hungária—Somogy 6:2, Budai „11” — Ferencváros 1:0, Soroksár — Attila 3:1, Újpest — Kispeszt 4:0, III ker. — Boeshai 2:0, Szeged FC — Phöbus 1:0, Csehszlovákia — Svájc 3:1.

Ismét olcsóbb lett a saját gyártmányu mosdóállvány ára csak 3*80 P.
UTRY-nál
Erzsébet királyné-utca 38.
Telefon 280.

Leendő anyáknak

kellő figyelmet kell fordítaniok arra, hogy bélműködésük rendben legyen, ami leggyeyszerűbben a régóta közismert természetes „**Ferenc József**” keserűviz használata által — reggel, éhgyomorra egy fel pohárral — érhető el. Nőorvosi klinikák vezetői egybehangzóan dicsérik a valódi **Ferenc József** vizet, mert könnyen bevehető, rendkívül enyhe hatása pedig gyorsan és minden kellemetlenség nélkül bekövetkezik.

— **Szentistvánon is nagy náthaláz.** Legújabbban szentistváni iskolákban is jelentkező tömeges náthalázás megbetegedések miatt dr. Arnold Alajos v. tisztifőorvos jelentést tett dr. Puskas Dezső h. polgármesternek és az iskolát ma bezárták. Baján most már alig van iskola, ahol még nem kellett járványszünetet elrendelni. A náthaláz egész Szentistvánon nagy.

— **Magyaros egyenruhát akar a Leányklub.** Magyaros motivumú klubegyenruhatervevel foglalkoznak a bajai Leányklubban. Az egyenruha gondolatát valószínűl már a tavasszal megvalósítják. Főfeltevéle az utólsnak amellett, hogy olcsó hiállyitható izlőses ruhadarabnak kell lennie — az, hogy az egyenruhát mindenki egyedül is könnyen elkészíthesse.

— **A szállásvárosi elemi iskola** tegnap délutánra jelzett hazafias ünnepélyt a járványszünet miatt elhalasztotta.

— **A szentistváni iskola** és leveinte feltevélet március 15 i hazafias ünnepélyt a jövő héten megismétli

Laptulajdonos:
Dr. KNÉZY LEHEL.

Saját gyártmányu
gyermek
sportkocsik
olcsón beszerezhető

Utry Pál Fiai-nál
Erzsébet királyné-utca 38.
Telefon 280.

KOVÁCS
VALÓDI
lendamaszt
asztalterítők,
törülközők,
kávésgarnitúrák,
damaszt
ágyneműek

legolcsóbban
Petöfi Sándor-utca 9.

1935. év szenzációi
teniszütőkben
kerékpárokban
Horváth Vilmosnál
Remington Mercedesi irogépek

Baján, a Szent István-tér 5. számú
emeletes ház
olcsó áron, kedvező fizetési fel-
tevélek mellett, családi okból
eladó!

CORSO

Vasárnap
Megöltek
egy embert

(Buldogg Drummond visszavég)

Egy amatőr detektív kalandja.

Főszerepben:

Ronald Colmann
és
Loretta Young.

Kiszerő film

Mégis
te leszel a
párom.

Szines vigjáték 10 felvoásban.
Előadások: ked 3—6—9 órákor.

Aprított, száraz tűzifa

szil és tölgy . . 3'20 P
akác 3'60 P

q-ként házhoz szállítva.

Százaz kemény gömbfa házhoz 38'- P.
Száraz akác hasábfa szállítva ölenként 52'- P.

Száraz kőris, szil, tölgy, szurkosnyár és fűzfa házhoz szállítva, a legolcsóbb napi áron.

WIESEL SÁNDOR ÉS FIA

TELEFON: fatermelők és tüzfanyagkereskedők TELEFON:
Városi iroda 42. HAYMALD-UTCA 13. Tűzifalep 195

Volt Mayer Lajos-féle órák és ékszerész műhelyét

özv. Mayer Lajosné özvegyi jogon tovább vezeti **elsőrendű szakember vezetésével.**

Óra és ékszer javításokat legjutányosabb áron.

Kérem a t. közönség szives pártfogását

Özv. Mayer Lajosné
Mészáros Lázár-u. 9.

**Röplap
Plakát**

csak

**BAKANÉK ÉS
GOLDBERGER**

nyomdában készül a
legolcsóbban!

**Ejjeli
szolgálatot tart**

reggel fél 8 óráig és
vasárnap d. u. nyitva

Március 18-tól 25-ig

Dr. MAKRAY LÁSZLÓ
gyógyszertára

Rádiót Brusztinál!

Új Philips, Orion, Eka és
Standard gépek!

Olcsóbb lett a fa!
2 éves száraz, kemény gömbfa
házhoz szállítva ölenként 40 P

2 éves egészsen ágú hasáb és gömb. Akác, szil, cser-
es, tölgy, őb és aprítva. Santol, fűz és sz, tölgyssz,
díszes és budapesti öntvényi kocsizot, rakttárral azon-
nal szállít a legolcsóbb napi áron!

Grünhut és Társa
BAJA.
Telefon: 160.

Megérkeztek a legújabb slágerlemezek

Szeressen egy kicsikét . . .

Meseautó . . .

Nem kell félni a farkastól . . .

Lila akác . . . Helyet az öregeknek . . .

Odeon gramfonok részletre is.
árban, minőségben vezet:

Parfumerie **HATTYU** Illatszertár
(URÁNIA-ÉPÜLET)

Az új Máv. menetrend: érvényes okt. 6-tól.

Érkezés óra perc	H o n n a n ?	Indulás óra perc	H o v á ?
7 09	Gara	4 40	Hercegszántó
7 25	Ujdombovár	5 19	Gara
7 32	Hercegszántó	5 20	Bátaszék, Sárbogárd, Budapest
7 40	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	5 31	Bácsalmás, Kiskunhalas Budapest, Csikéria
9 26	Pécs, Budapest	8 00	Ujdombovár, Sárbogárd, Budapest
11 49	Budapest, Sárbogárd, Bátaszék	10 11	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest
13 48	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	9 50	Baja, Bátaszék, Pécs
14 12	Ujdombovár	14 13	Bátaszék, Ujdombovár
16 17	Pécs, Bátaszék, Baja	14 22	Hercegszántó
18 03	Gara	14 30	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
18 27	Hercegszántó	14 45	Gara
18 42	Bpest, Kiskunhalas	15 55	Bátaszék, Sárbogárd, Budapest
20 26	Ujdombovár, Pécs, Bátaszék	19 02	Bátaszék, Pécs, Sárbogárd, Budapest
21 44	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás, Csikéria	20 43	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
22 58	Bpest, Sárbogárd	21 59	Bátaszék, Ujdombovár, Budapest

VÉRTES szénkereskedelmi részvénytársaság **BAJAI FLOKJA**
Telefon 52. Ferenciek-tere 2. Telefon 52.

KÁLYHAFÜTÉSRE HASZNÁLJON

tatai tojásbrikettet,
kokszbrikettet, tatai szalonszenet,
budapesti elsőrendű gázkocsizot.

Hindenburg porosz kocsz. Ipari szén szeszgyárak, téglagyárak, gőzmalomok és üzemek részére kitűnő minőségben. Eladás nagyban és kicsinyben házhoz szállítva.

Ha olcsón és szépen akar öltözködni
ruháit csináltassa
Máté Lajos férfi szabónál (Sugovicapart).